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г. Зеленогорск, 2023 год
I. Общие положения

Официальные физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия в рамках празднования Дня города (далее - Мероприятия) проводятся               в г. Зеленогорске в соответствии с единым календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Зеленогорска на 2023 год, утвержденным приказом Муниципального казенного учреждения «Комитет по делам физической культуры и спорта г. Зеленогорска» от 20.12.2022 года за № 143 с целью привлечения внимания жителей и гостей города к предстоящему событию и вовлечению их в процесс общественной жизни города.
Основные задачи:
- укрепление здоровья, пропаганда здорового образа жизни и создание условий для активных занятий физической культурой и спортом;
- активное участие жителей и гостей в городских программах, формирование активной жизненной позиции;
- организация активного досуга для жителей города посредством занятий физической культурой;
- объединение детей и взрослых для совместной деятельности.

II. Место и сроки проведения

Мероприятия проводятся 15 июля 2023 года в районе домов 8,10 по улице Мира на площадке «Улица спортивная» с 14.00 до 17.00. 

III. Организаторы мероприятия

Общее руководство организацией и проведением Мероприятий осуществляют Муниципальное казенное учреждение «Комитет по делам физической культуры и спорта г. Зеленогорска» (далее - МКУ «КФиС»), Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивный комплекс» (далее - МБУ «Спортивный комплекс»).
Непосредственное проведение Мероприятий возлагается на работу аниматоров по организации и проведению игровых спортивных площадок от спортивных школ города.

IV. Требования к участникам

К участию в Мероприятиях допускаются жители и гости г. Зеленогорска всех возрастов, прошедших предварительную регистрацию, при наличии личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье. 
Участники, прошедшие мульти спортивные локации и получившие        10 отметок в легендах, награждаются абонементами на разовое посещение спортсооружений города Зеленогорска (МБУ «Спортивный комплекс»,           МБУ ДО СШОР «Олимп», МБУ ДО СШОР «Старт», МБУ ДО СШ «Юность»).
Мероприятия проводятся в соответствии с правилами спортивных настольных игр. Результаты засчитываются лично. 

V. Программа соревнования

	Площадка «Улица спортивная»

	15 июля 2023 года

	14.00
	Регистрация участников, выдача легенд

	14.00 – 16.45

	Мероприятия по мультиспорту*: шафлборд, боулинг, серсо, гусеница, лабиринт, Angry Birds, 10 шаров. 
[bookmark: _GoBack]Работа спортивно-развлекательных локаций*: сумоисты, большие кеды, мини-волей, силовой экстрим.
Работа площадки ВФСК ГТО.

	16.45 – 17.00
	Награждение участников абонементами от спортивных учреждений города


*Организаторы оставляют за собой право внести изменения в данный перечень.

VI. Награждение

Участники награждаются абонементами на разовое посещение спортсооружений города Зеленогорска от спортивных школ города.

VII. Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением Мероприятий (оплата работы аниматоров по организации и проведению игровых спортивных площадок и комендантской бригады), возлагаются на                            МБУ «Спортивный комплекс».

